
TOTAAL        AFGEWEZEN          LOPEND                 VERLEEND

MKB’ER MILDER OVER EIGEN BANK,
MAAR ONVOLDOENDE BLIJFT

VERLENING FINANCIERING 
BEPALEND VOOR CIJFER

35%

OOK DE ZEER GEZONDE MKB’ER 
GEEFT Z’N BANK EEN DIKKE 
ONVOLDOENDE

VAN DE MKB’ERS HEEFT 
ERVARING MET ALTERNATIEVE 
VORMEN VAN FINANCIERING. 
10% DAARVAN, DUS SLECHTS 3%
OP HET TOTAAL, HEEFT ERVARING 
MET CROWDFUNDING 

-------- 2,8 BIJ NEGATIEF E.V.

-- 4,5 BIJ E.V. TOT 30%
4,0 BIJ E.V. VAN 30% OF HOGER

-------- 4,1 BIJ E.V. TOT 10%
----- 3,6 BIJ E.V. TOT 20%
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MKB’ERS SHOPPEN WEINIG. EEN DERDE 
PROBEERT ‘T BIJ MEERDERE BANKEN

  TOTAAL    VAN AFGEWEZEN     VAN VERLEEND  LOPENDE AANVRAGEN
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ALLEEN CONTACTPERSOON 
KRIJGT KRAPPE VOLDOENDE

CONTACTPERSOON
BIJ DE BANK

HOOGTE EN VOOR-
WAARDEN FINANCIERING  
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VAN DIE MKB’ERS GEBRUIKT...

alternatieve 
én traditionele
financiering

alleen 
traditionele
financiering

alleen 
alternatieve 
financiering
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geen financiering,
al zou 25% van hen 
dat wel willen

3,9IS HET CIJFER DAT DE GEMIDDELDE MKB’ER 
DE BANKEN GEEFT

Een onderzoek door Jonker Advies en Hét Ondernemersbelang, uitgevoerd in het najaar 
van 2014 onder een kleine 400 Nederlandse mkb-ondernemingen.

MKB OVER (BANK)FINANCIERING


